



**RADNA GRUPA ZA VOĐENJE PREGOVORA O  
PRISTUPANJU CRNE GORE EVROPSKOJ UNIJI  
ZA PREGOVARAČKO POGLAVLJE 29 -  
CARINSKA UNIJA**

me4 eu  
eu4 me  
ja za evropu evropa za mene

Crna Gora  
**VLADA CRNE GORE**

Broj 01-004-1862/4

Podgorica, 31. 10. 2019 god.

**ZAPISNIK sa IV sjednice**

*Radna grupa za poglavlje 29 – Carinska unija održala je drugu sjednicu 24. IX 2019, s početkom u 10 časova u prostorijama Uprave carina. Sjednicom je predsjedavao šef Radne grupe Vladan Joković.*

*Nakon što je konstatovano da je dnevni red usvojen u predloženom tekstu, na sjednici su razmatrane sledeće tačke dnevnog reda:*

- 1) *usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Radne grupe 29;*
- 2) *status realizacije aktivnosti predviđenih po preporukama Izveštaja za Crnu Goru za 2019. godinu;*
- 3) *razno.*

**I USVAJANJE ZAPISNIKA SA TREĆE SJEDNICE RADNE GRUPE**

**Zaključak:** Usvojen je Zapisnik sa treće sjednice.

**II STATUS REALIZACIJE AKTIVNOSTI PREDVIĐENIH PO PREPORUKAMA  
IZVJEŠTAJA ZA CRNU GORU ZA 2019. GODINU.**

Na sastanku je diskutovano o statusu realizacije aktivnosti predviđenih preporukama iz Izveštaja za Crnu Goru za 2019. godinu.

**Zaključak:** Konstatovan je progres kada su aktivnosti na ispunjenju preporuka iz Izveštaja u pitanju i istaknuto da se ne očekuju značajnija kašnjenja u izvršanju preuzetih obaveza. Takođe je notiran i proaktivan odnos nadležnih institucija po pitanju ispunjenja ključnih preporuka.

**Zaključak:** Dogovoreno je da se sadržaj Operativnog plana izmijeni kako bi se u istom našle samo najznačajnije ostvarene aktivnosti, kao i smjernice za budući rad na ispunjenju preporuka u vidu planiranih aktivnosti. Na toj liniji istaknuto je da se izmijenjeni Operativni plan dostavi predstavniku Kancelarije za evropske integracije do 1. oktobra 2019.

**III RAZNO**

Na sastanku je bilo riječi i o inteziviranju komunikacije između predstavnika privredne zajednice i Radne grupe 29.

**Zaključak:** Dogovoreno je organizovanje okruglog stola na kome bi učešće uzeli predstavnici privredne zajednice i Radne grupe 29 u cilju informisanja o sprovedenim

aktivnostima u poglavlju 29, a imajući u vidu da su iste usmjerena ka unapređenju privrednog ambijenta i potencijala domaćih privrednika.

**Zaključak:** Prepoznata je potreba izmjene sastava Radne grupe usljed određenih personalnih promjena u okviru nadležnih institucija, a sve u cilju efikasnijeg ispunjenja obaveza preuzetih evropskom agendom.

Sjednici su prisustvovali sljedeći članovi Radne grupe:

*Azra Bećović, načelnica Odsjeka u Upravi carina;*  
*Milica Dašić, samostalna savjetnica u Ministarstvu zdravlja;*  
*Danko Dragović, samostalni savjetnik u Ministarstvu finansija;*  
*Kristina Lapčević, načelnica Odjeljenja u Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja;*  
*Milan Martinović, pomoćnik direktora u Upravi carina;*  
*Stojanka Milošević, načelnica Odsjeka u Upravi carina;*  
*Dragoljub Nikolić, samostalni savjetnik u Poreskoj upravi;*  
*Nikaš Petrušić, samostalni savjetnik u Poreskoj upravi;*  
*Milena Radović, načelnica Odsjeka u Upravi carina;*  
*Radovan Radulović, predstavnik Unije poslodavaca Crne Gore;*  
*Miroslav Raonić, načelnik Odsjeka u Upravi carina;*  
*Milanka Strunjaš, načelnica Odsjeka u Upravi carina;*  
*Dženana Tuzović, načelnica Odsjeka u Upravi carina;*  
*Dobriła Vlahović, samostalna savjetnica u Ministarstvu kulture;*  
*Snežana Vujanović, samostalna savjetnica u Ministarstvu finansija;*  
*Tatjana Vujisić, načelnica Odsjeka u Upravi carina;*  
*Miloš Vujović, samostalni savjetnik u Kancelariji za evropske integracije*

Sjednici nijesu prisustvovali sljedeći članovi Radne grupe:

*Danijela Gačević, samostalna savjetnica u Ministarstvu ekonomije;*  
*Rade Lazović, načelnik Odsjeka u Upravi carina (najavljeno odsustvo);*  
*prof. dr Nikola Milović, dekan Ekonomskog fakulteta Univerziteta Crne Gore i*  
*Miljan Šestović, predstavnik Privredne komore Crne Gore;*

Sjednica je zaključena u 11 časova.

Zapisnik sačinio

**Miloš Vujović**

Odobrio

**Vladan Joković**